
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 53
van EMMILY TALPE
datum: 20 november 2015

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Regularisering Gesco's  -  Departementele aanpak

Op 1 april 2015 werden de contingent-gesco’s bij de lokale besturen geregulariseerd. Ter 
compensatie ontvangen de betrokken besturen een regularisatiepremie naar rato van 
95% van de loonsubsidies en gesco-verminderingen. Voor de overige project-gesco’s 
voorziet het regeerakkoord verschillende mogelijkheden: regulariseren, uitdoven of 
omschakelen naar tijdelijke werkervaring. 

Inmiddels heeft elke minister voor de departementen waarvoor hij of zij bevoegd is 
binnen de Vlaamse administratie moeten bekijken wat er met de gesco’s zal gebeuren. 
Een aantal speciale categorieën (zoals Brusselse gesco’s en mensen met een handicap) 
werden toevertrouwd aan de bevoegdheid van de minister van Werk als coördinerend 
minister, die voor hen een kader zal bepalen. 

1. Hoeveel project-gesco’s komen in aanmerking voor regularisatie, uitdoving of 
tijdelijke werkervaring? Graag een overzicht voor elk departement dat de minister 
onder zijn of haar bevoegdheid heeft.

2. a) Wat heeft de minister besloten aangaande de gesco’s die binnen het 
departement of de departementen vallen waarvoor hij of zij verantwoordelijk is?

b) Hoeveel gesco’s: 
- worden geregulariseerd;
- moeten doorstromen naar het stelsel van tijdelijke werkervaring;
- zullen hun functie zien uitdoven?

c) Wat is het profiel van deze gesco’s (per geslacht, opdeling per leeftijdscategorie, 
per scholingsgraad)? Graag een opdeling volgens de drie verschillende pistes 
(regularisatie, uitdoving, tijdelijke werkervaring).

3. Tegen wanneer zal de regularisatie, resp. uitdoving, resp. overgang naar het stelsel 
van tijdelijke werkervaring, worden geregeld?

4. Welke budgettaire impact heeft de regularisatie van de gesco’s?

5. Hoeveel gesco’s vielen in een bijzondere categorie (Brusselse gesco’s, gesco’s met 
een arbeidshandicap…) en werden overgedragen aan de coördinerend minister van 
Werk? Graag een overzicht per categorie.



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (84), Hilde Crevits (85), 
Annemie Turtelboom (62), Liesbeth Homans (141), Ben Weyts (262), Jo Vandeurzen 
(141), Philippe Muyters (132), Joke Schauvliege (139), Sven Gatz (53)



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 53 van 20 november 2015
van EMMILY TALPE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Philippe Muyters, Vlaams 
minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport.


